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LENGU
DE BAS
Le nceud ge base est un nceud

polyvalefit que ['on fait au
préalable.

Il permet d’y mettre et den
ressortlr Bebé sans défaire le
neeud,ydans plusieurs positions.

%

1. Prenez [écharpe au centre
par le bord supérieur.

4

2. Placez-1a sur votre dos
comme une cape de Zorro.

10. Passez cette bretelle dans la 1. Ajustez [écharpe en tirant

couche horizontale.

les bretelles du dos vers le haut

et lavant.

3. Dégagez Iépaule forte en
passant [écharpe sous votre
aisselle. |1 sagit de épaule
sur laquelle vous portez
spontanément votre B&be.

12. Répartissez le mou sous

a couche horizontale quon
appellera troisieme couche.
Une fois ['écharpe ajustée, la
troisieme couche se trouve au
niveau de vos aisselles, bien
pres du corps.

4. Tirez [écharpe vers 'avant
de facon a centrer [étiquette
sur votre buste. Faites-la glisser
sous votre aisselle du dos vers
[avant.

13. Croisez les bretelles sur
Iabdomen a hauteur du
plexus.



5. Avec le pan qui est sur votre
épaule, créez une bretelle en
froncant le pan dans votre
main. Formez une bretelle
comme un débardeur.

14. Pour savoir quelle bretelle
passe dessus lautre, passez
votre main dans le dos et
tatonnez pour trouver la bretelle
supérieure. Cette bretelle sera
aussi [a supérieure sur votre
abdomen.

supérieur et placez [écharpe
sous aisselle.

15. Aprés avoir croisé, prenez la

bretelle inférieure par le bord
extérieur.

9, (réez une bretelle en froncant
le pan dans votre main.

8. Remontez pour couvrir
[€paule libre, celle quin‘a pas
de bretelle, du dos vers Iavant
en tenant toujours le bord
Supérieur.

T@¢®

16. Tenez le bord supérieur et 17. Devant, coincez le pan entre 18 Finissez par un double nceud
passez-le sur [a taille pour vous  vos jambes. Faites de méme de  sur le coté.
en entourer. [autre coté.

le bord supérieur et amenez
[écharpe dans votre dos.

CONSULTEZ LA VIDEO SUR
love-radius.com

Avant d’installer mon Béhé

PENE

6. Avec une main, prenez le bord 7. Avec I'autre main, attrapez

Baissez la troisieme couche
Tirez les bretelles vers 'avant pour
pour donner du mou.

)

Otez la bretelle supérieure, celle de
votre épaule forte.

%)

Le B&hé va toujours étre installé
d’abord dans la bretelle inférieure.



i
{ 1. Depuis le noeud de base, Otez 2. Mettez B&bé contre votre 3. Passez les deux jambes 4, Avec une main soutenez
[a bretelle supérieure. épaule libre/épaule forte. Tirez  du Bébé dans la bretelle, en BEDE, avec [autre déployez la
o [a bretelle. e tenant sous les fesses. Ses bretelle sur le corps de l'enfant
3 Donnez du mou pour pouvoir — genoux remontés et pliées vers — du creux du genoux a Iautre et
1 passer ses deux jambes. [avant, ses mains vers sa bouche.  d'une épaule a lautre jusqua
B sa nuque.

?-Et

VENTRAL POUR / |
NOURRISSON |

A partir duneeud de base.
Intéressant.au début de la vie pour

) . . 8.Remontez la bretelle poury 9. Tout en tenant le Béhé sous  10. Déployez la bretelle sur tout 1. Changez de main,
aider a f@SD@Cf@f la DOSITIOH foetale passer les deux jambes du Béhé les fesses, remontez [a bretelle — le corps de Ienfant d’un creux du  soutenez toujours Bébé.

s Iy dédans. sur votre épaule. genoux a Iautre et d'une épaule  Avec I'autre main, saisissez le
du Bébé etne pas forcer [écart Tirez-la du dos vers avant et alautre. bord extérieur sur votre épaule,
naturel de ses genoux. donnez du mou. déployez-le sur votre bras

{ comme un éventail.

-
& 1
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6. Remontez le bord et pliez-le
soutenez toujours Bébe. sur votre épaule. Ce pli va sous
Avec I'autre main, saisissez le e creux du genoux du Bebé et
bord extérieur sur votre épaule,  permet de le garder en flexion.
déployez le sur votre bras

comme un éventail.

5. Changez de main,

7. Changez de main.
Saisissez et tirez la bretelle que
vous avez Otée qui se trouve en

bas de épaule libre (forte).
Attrapez-la comme une corde.

12.Remontez le bord et pliez-le  13.A Controlez:
sur votre épaule. (e pli vasous - Babé est assis, ses jambes sont
le creux du genoux du Bébé et remontdes et pliées plus hautes
permet de le garder en flexion.  que ses fesses,
- Ses mains Vers son visage.
- Son bassin basculé, son dos un
peu arrondli
- Sa téte soutenue et alignée avec
sa colonne.
13.B Attrapez la troisieme couche
pour la remonter.

14. Tirez la troisieme couche et
remontez-la au dessus des pieds
du BELeE, puis étalez-la sur son
corps, du creux des genoux d la
nuque. Laissez les pieds libres.

A éviter ! Focus position
4

Maintenez la téte de Bébé avec le
pan sur votre épaule qui est derriere
sa nuque.

Ici le Béhé est mal positionné car
suspendu par son entrejambe dans
une position inadaptée pour son dos.
Sa téte est trop en arriére. Le porteur
est trop cambré.

Pensez a changer régulierement
de Oté Ia téte de votre Bébé.

7,

CONSULTEZ LA VIDEO SUR
love-radius.com

Retrouvez d'autres utilisateurs qui
portent leurs Bébés en Love Radius,

comme Vous. Vous pouvez étaler les pans

sur votre abdomen, pour plus
de confort.

JLoveRadiusFR
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VENTRAL DES 3 MOIS

Dans cette position le BEbé dés 3-4
mois est assis €ontre votre cceur,

une position intime parfaite pour le
sommell.

Pour un Bébé qui tient sa téte et peut
OUVrir son bassin.

X

1. Depuis le neeud de base, Otez 2. Mettez Bébé contre votre 3. Passez sa main puis

[a bretelle supérieure. épaule libre/épaule forteTirez  son épaule dans la bretelle
[a bretelle inférieure, de sorte qu'elle
Donnez du mou. Passez sa traverse en diagonale tout
jambe. s0N Corps.

€

4, Etalez bien sous les cuisses,

d'un creux du genoux a Iautre et
d'une épaule a autre,

de sorte a [ui former

une assise large et
enveloppante.

9. Soutenez toujours Bébg. 10. Pliez et remontez la bretelle  11. Remontez le bord inférieur et
Pour plus de confort éliminer  sur votre épaule. Faites laction  pliez-le sur votre épaule.

les fronces : saisissez le bord ~ sur les deux bretelles. (e plisous le creux du genoux
extérieur de la bretelle, tirez (lu Bébé permet de garder ses
et déroulez-la sur votre bras jambes en flexion.

comme un grand éventail.

12. Controlez la position : Béhé
assis sur ses fesses, bassin
basculé en avant, le dos un peu
arrondi, les genoux remontés
plus haut que les fesses.
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5. Avec une main soutenez Bébé, 6. Passez la bretelle par
avec lautre, saisissez et tirezla~ dessus la jambe du Bébé et
bretelle que vous avez Otée, qui  sur son épaule.

se trouve en bas de épaule libre

(forte). Donnez du mou.

Q Q
13. Saisissez la troisieme 14. ... puis sur [autre

couche comme une corde, vous — sans géner BEbg.

[a trouverez facilement car

[étiquette est cousue dessus.
Passez-la sur une jambe ...

£

7. Tout en tenant le B&bé sous 8. Etalez bien sous les cuisses,

|es fesses. d'un creux du genou a lautre,
Remontez la bretelle sur votre  d’une épaule a lautre.
épaule.

Tirez-la du dos vers l'avant et
donnez du mou.

15. Remontez et étalez sur le dos
du BEDéE jusqu'a sa nuque.

Bonne posture

Focus position
o —

Maintenez la téte de Bébé avec le
pan sur votre épaule qui est derriere
sa nuque.

Pensez a changer régulierement
de c0té la téte de votre Béhé.

#,

Vous pouvez étaler les pans
sur votre abdomen, pour plus
de confort.

ONSULTEZ LA VIDEO SUR 9

ove-radius



LA SECURITE, TOUJOURS

- POSITION :

Porter le Béhé en position verticale, son visage «a portée de hisous».

- RESPIRATION :

Les voies respiratoires (nez, houche) doivent étre dégagées et toujours visibles par le
porteur. Le menton vers le haut.

- OBSERVATION :

Le Béhé doit étre observé durant tout le temps de portage.

Ul

N

- Le Bébé ne doit pas étre trop couvert. (hiver comme été)
- Le menton du Béhé ne doit pas s’appuyer sur sa poitrine.
- Béhé ne doit pas étre allongé.

- Béhé ne doit pas étre porté trop bas.

CONSULTEZ LA VIDEO SUR
love-radius.com



ECHARPE DE PORTAGE «BASIC» DE 3,5KG A 9KG / 0-9 MOIS

ENTRETIEN

Lavez votre écharpe a 30°, cycle doux, séchage a air libre, repassage chaud, pas de javel.

CONFORMITE

Textile abase defibres biologiques
Certifié par Control Union CU 834162

c)
GoTs

(Conforme aux exigences de sécurité francaise et européennes «Article de puériculture». Teinture sans métaux lourds - Coton a base de fibres bio.
Le modéle et la marque sont déposeés. La reproduction est interdite et tous les droits réservés par Love Radius® - Je Porte Mon Béhé © - JPMBB®. Congu en France, fabriqué en Turquie

Il est recommandé que Iadulte porteur lise toutes les instructions avant
d’utiliser I'écharpe porte-enfant.

Avertissement : [équilibre de la personne peut étre affecté par tous
mouvements qu’elle et 'enfant peuvent faire.

Avertissement : Faites attention lorsque vous vous penchez en avant ou
sur e coté, ne se baisser et se pencher en avant ou sur le coté qu'avec
précaution ;

Avertissement : L¢ porte-enfant n'est pas adapté aux activités sportives.
['écharpe porte-enfant ne convient pas pour une utilisation pendant des
activités sportives, par exemple course, vélo, natation et ski
Avertissement : Surveillez en permanence votre enfant et assurez-vous
que la bouche et le nez ne soient pas obstrués. Les voies respiratoires
(nez, bouche) doivent étre dégagées, ventilées et visibles par le porteur.
Avertissement : Avant 4 mois, s‘assurer du bon maintien de la téte

de I'enfant. Pour les prématurés, les bébés ayant un faible poids a la
naissance et les enfants ayant des problemes médicaux, demander
conseil a un professionnel de santé avant d'utiliser ce produit.
Avertissement : 'enfant ne doit pas étre replié sur sa poitrine. Assurez-
vous que le menton de I'enfant ne repose pas sur sa poitrine car cela
pourrait géner sa respiration et entrainer une suffocation.
Avertissement : Pour éviter tout risque de chute, assurez-vous que
I'enfant est maintenu en toute sécurité dans 'écharpe porte-enfant.
Avertissement : Tenir éloigné du feu.

REGLES DE SECURITE

.
2.

9.

=

Surveiller I'enfant lors de 'utilisation du porte-bébé souple

Porter le B&bé en position verticale, son visage « a portée de bisou
» du porteur. B&bé ne doit pas étre porté trop bas. Béhé ne doit pas
étre allongé.

. Le produit doit étre utilisé dans un cadre ne présentant pas de danger

et permettant au porteur d'étre ATTENTIONNE et ATTENTIF au Bébé et
a sa position.

. Ne PAS utiliser 'écharpe dans le cadre de la pratique d'activités

sportives, mécaniques, aquatiques et toute autre activité ne
favorisant pas I'attention au B&bé.

. Lenfant dans le porte-enfant peut se sentir fatigué et il est

recommandé de faire de fréquents arréts et de vérifier l'installation
de I'enfant et la solidité du noeud.

. Faire particulierement attention aux dangers dans I'environnement

domestique, notamment les sources de chaleur et déversements de
hoissons chaudes.

Utiliser uniquement le produit pour le nombre d'enfants pour lequel il
est prévu. Le produit est congu pour porter un B&bé.

. Vos mouvements et les mouvements de I'enfant peuvent modifier

votre équilibre ;
[l convient que I'adulte porteur soit conscient du risque accru de chute
de I'enfant de 'écharpe porte-enfant lorsque celui-ci s'agite ;

. La téte du BEbé doit étre dans I'axe de sa colonne : pas trop penchée

en avant, ni en arriére, ni sur le cOté. Pas trop tournée sur le coté.
Veillez a alterner les cotés, les appuis.

1. En cas de reflux ou aprés une tétée, la position verticale est
obligatoire.
Habiller les bonnes parties de I'enfant ; ne pas trop 'habiller : couvrez-
le «comme a la maisony. Lenfant peut souffrir du temps et de la
température avant le porteur. Protégez ses extrémités du froid et du
soleil (gants, chaussons, bonnets, protection solair). Soyez attentifs
aux plis des vétements, pour assurer une bonne circulation sanguine.
13. Hydratez a volonté (hiberon, allaitement).
14. Le Bébé doit tre assis-accroupi, les genoux a hauteur du nombril, bas
du dos [égerement arrondi.
. Soyez vigilants au volume du Bébé en franchissant les portes et
ouvertures.
. Soyez vigilants a ce qui pourrait atteindre le B&bé dans les lieux et
transports publics.
17. Le produit ne remplace pas un siege auto.
18. Ne dormez pas en portant votre enfant.
19. Inspecter régulierement I'écharpe porte-enfant pour détecter tout
signe d’usure et d'endommagement.
20. Ne plus utiliser le porte-béhé si des éléments sont manquants ou
endommagés.
21. Tenir cette écharpe porte-enfant éloignée des enfants lorsqu’elle n'est
pas utilisée.
22. Observez votre enfant régulierement.
25, ['écharpe doit étre bien réglée. Si vous devez soutenir le BEbé avec
vos mains, Cest que I'écharpe nest pas bien réglée. Reportez vous a la
notice, aux vidéos sur le site Love Radius.

12.

~
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The mainghot is a versatile
pre-tiedknot. It enables the user
to pop @by in and out in various
positions, whilst keeping the wrap

tied.
r—

1. Grasp your wrap by 2. Place it onto your 3. Free your strong shoulder by 4. Slide the wrap under your arm
the middle, where the label can  back like a Superman cape, dropping the wrap below your towards the front to center the
be found, label on the outside. armpit. The strong shoulder is  [abel onto your chest.

holding onto the top side. the one on which you would

naturally hold your baby.

7429

10. Drop the strap through the 1. Adjust the tension of the 12 Bring the slack throughthe 3. poach around to your back to
layer with the pocket. wrap by pulling each strap horizontal layer, which we will - find out which strap is on top of
upwards and away from you.  now call the 3rd layer. the other.
Once the tension is adjusted. the  Tps strap should remain on top,
3rd layer should sit just below o your chest. We will now call
your armpits and close to Your s top strap the outer strap
body. and the one underneath the
inner strap.



Before installing the baby

X

5. (reate a strap with 6. With one hand, 1...and under your armpit and 8. Bring the wrap back 9. (reate a strap by gathering Lower the third layer, pull the straps
the wrap on your shoulder by hold onto the top side and wrap around your back. up onto your free the wrap into your hand. away from you, ready for your baby.
gathering it into your hand. it across your chest... shoulder, still holding

[t should it snuggly on your onto the top side.

shoulder, just

like a vest top.

Remove the top/outer strap.

A

BT @

14. Cross the straps on your 15. After crossing, grasp the 6. Wrap around your 17. Once at the front, 18. Tie an off-centre double knot
chest. inner strap by the top side.  hip and lower back. hold it between your to finish the main knot.

legs. Repeat with the outer

strap.

Baby will always be installed in the

WWAIElR] Ul I= VAR @ inner strap first.
love-radius.com
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i’ 1. Start from the main knot.
Lower the 3rd layer and remove
the outer strap from your
shoulder.

i ]

) o
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3,5-7K6 0-4M

TUMMYTO - f |
TUMMY CARRY
FORNEWBORN !,

Great for amewborn, as it respects
the foetal position and the natural
opening of the hips.

8. Place both legs through the
outer strap. Make sure to keep
the baby in a seated position,
knees above the bottom, hips
tipped as to create a slightly
,r rounded back.

9, Grasp the bottom side of the
outer strap and fold it over onto

¥

2. Hold your baby onto your
freed shoulder.

Slip your forearm through the
strap from below ready for your
baby.

Q E' %
10. Spread the strap over 11.Use your other hand to hold
your baby’s back, from knee baby. Pull down inner strap away

3. Slip both legs through the
inner strap, whilst supporting
your baby’s bottom.

4. Spread the strap over your
baby’s back, from knee pit to the
nape of the neck, whilst
supporting your baby’s bottom.

your shoulder. pit to the nape of the neck, from you on your arm, until your
whilst supporting your baby's — arm s fully extended.
bottom.
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5. Use your other hand tohold 6. Grasp the bottom

baby. Pull down inner strap side of the outer strap

away from you on your arm, and fold it over onto

until your arm is fully extended. — your shoulder. This will help
baby to keep his position.

12. Grasp the bottom side of the  13. Grasp the 3rd layer, like a
outer strap and fold it over onto  rope. Pull towards the floor,
your shoulder. This will help away from you to create some
baby to keep his position. slack.

G0 over your baby’s feet.

What to avoid

7. Use your other hand to hold
baby. Grasp the outer strap,
like a rope, and pull it away
from you.

The baby is poorly positioned.

The baby is suspended by the crotch
which puts his/her back into an
inappropriate position.

14. Spread the 3rd layer over your
baby’s back, all the way from your
bahy’s bottom to your baby’s neck.
Pull away from you to avoid creating
extra pressure onto your baby’s back.

Find out others Love Radius users
who do carry their baby, like you.

JLoveRadiusFR

WATCH THE VIDEO ON
love-radius.com

Focus position
4

Maintain baby’s head with the strap
on your shoulder.

Your baby’s head needs to be
turned regularly.

7,

You can make yourself more
comfortable by spreading the
extra wrap onto your abdomen.

15
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1. Start from the main knot. 2. Hold your baby onto your  3.Put your baby’s hand through, 4. Spread the strap under the

Lower the 3rd layer. freed shoulder. followed by your baby’s thighs, from knee pit to knee pit
Grasp the inner strap and slip ~ shoulder, in order to have the  and from shoulder to shoulder.
[ . baby’s leg in the strap. strap crossing diagonally over  This will create a deep seat and
= your baby’s back. wrap around the whole of your
fJ bahy’s back.
} [

5-9k6 3-oM I 78
TUMMY TO

TUMMY CARRY
FOR 3 MONTHS

¢

From 3-4 months old,

o = s ol
a perfect position for a sleepy and away from youon your your shoulder. Repeat forthe over onto your shoulder. This on his bottom, -

cuddle. Also knows as "standard e Rl T e
hug hold" gg n?()f‘éirst and improve your the bottom.

"



5. Grasp the outer strap, like a
rope, and pull it away from you
to create some slack. Use your
other hand to hold baby.

13. Grasp the 3rd layer, like a
rope. Pull towards the floor,
away from you to create some
slack.

6o over your baby’s foot...

Qa4

6. Bring the outer strap above
your baby’s leg and shoulder.

..and the other foot

7. Grasp the bottom side of the 8. Spread the strap over your
outer strap and fold it over onto baby’s back, from knee pit to the
your shoulder. nape of the neck.

Q % Good position

15. Spread the 3rd layer over
your baby’s back, all the way
from your baby’s bottom to your
baby’s neck. Pull away from you
to avoid creating extra pressure
onto your baby’s back.

=

Focus position
o —

Maintain baby’s head with the strap
on your shoulder.

Your baby’s head needs to be
turned regularly.

#,

You can make yourself more
comfortable by spreading the
extra wrap onto your abdomen.

WATCH THE VIDEO ON
love-radius.com



SAFETY FIRST

ANWARNING

Failure to follow the manufacturer’s in- structions can_result in death or serious injurX.
Only use this carrier with children weighing between 7,7Ibs and 30,9Ibs. (3,5kg to 14kg)

N SUFFOCATION HAZARD

Babies younger than 4 months can suffocate in this product if face is pressed tightly
against your body. Babies at greatest risk of suffocation include those born prematurely
and those with respiratory problems. o

* Check often to make sure baby’s face is uncovered, clearly visible, and away from
caregiver’s body at all times.  ~ o . .

+ Make sure baby does not curl into a Bosmo_n with the chin resting on or near baby’s
chest. -’l[-I'E"S position can interfere with breathing, even when nothing is covering thé nose
or mouth.

* If you nurse your baby in carrier, always reposition after feeding so baby’s face is not
pressed against your bod)(. . . . .

* Never use this carrier with babies smaller than 8 pounds without seeking the advice of
a healthcare professional.

A\ FALL HAZARD

Leaning, bending over, or tripping can cause baby to fall. Keep one hand on baby while
moving.



BABYWEARING WRAP "BASIC" 3,5KG T0 9Ka / 0-9M

CARE

Wash at 30° on a gentle wash, air dry, warm iron, no bleach. Use gentle detergents as your baby will chew on the wrap.

CONFORMITY

Complies with standard and european safety requirements for childcare items. Organic Cotton fibers. No heavy metals used in the dye.
The brand name and model are registered. All rights of reproduction reserved by Love Radius® - Je Porte Mon Bébé © - JPMBB®. Designed in France, made in Tiirkiye.

The carer should read all the instructions before using
the sling.

WARNING — Your balance may be adversely affected
by your movement and that of your child

WARNING — Take care when hending or leaning
forward or sideways, take care when bending and
leaning forwards or sideways.

WARNING — This carrier is not suitable for use during
sporting activities. The sling is not suitable for use
during sporting activities e.g. running, cycling,
swimming and skiing.

WARNING — Constantly monitor your child and ensure
the mouth and nose are unobstructed. The respiratory
airways (nose, mouth) must be cleared, ventilated and
visible by the carer.

WARNING — Before 4 months, make sure that the
child’s head’s good support. For pre-term, low
birthweight babies and children with medical
conditions, seek advice from a health professional
before using this product.

WARNING — The child should not be folded over his
chest. Ensure your child’s chin is not resting on its
chest as its breathing may be restricted which could
lead to suffocation.

WARNING — To prevent hazards from falling ensure
that your child is securely positioned in the sling.
WARNING — Keep away from fire.

SAFETY RULES

1.
2

3.

.

=

Monitor your child when using the soft carrier
(arry baby in vertical position, his face «at kissing
distance». Baby should not be carried too low. Baby
should not lie down.

The product must be used in a safe environment
that allows the wearer to be CAREFUL and
ATTENTIVE to the baby and his position.

. Do NOT use the sling when practicing sports,

mechanics, water and other activities that do not
favor the attention of the baby.

. The child in the baby carrier may feel tired and it

is recommended to make frequent stops and check
the installation of the child and the strength of the
knot - for wraps-.

Pay particular attention to hazards in the domestic
environment, e.g. heat sources, spilling of hot
drinks.

Only use the product for the number of children
for which the product is intended. The product is
designed for carrying one baby.

. Your movement and the child’s movement may

affect your balance.

. The carer should be aware of the increased risk

of your child falling out of the sling as it becomes
more active.

. The baby’s head must be in the axis of his column:

~

not leaning too forwards, backwards or to the side.
Not too turned on the side. Be sure to alternate the
sides, the supports.

. Incase of reflux or after a feed, the vertical position

is mandatory.

. Dress the good parts of the child; do not overdress

him: cover him «like at home». The child can suffer
from climate and temperature before the wearer.
Protect his extremities from the cold and the sun
(gloves, slippers, hats, sun protection). Be attentive
to the folds of clothes, to ensure good blood
drculation.

13. Hydrate at will (bottle, breastfeeding).

YES!

Chin up, face visible,
nose and mouth free  chest. Face is covered. nose and mouth free
Baby is too low.

NO!
Baby’s chinis on

£\C TEx,
7 G

Organic cotton fibers
Certified by Control Union CU 834162
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14. The baby should sit squatting, knees at the belly
button, lower back slightly rounded.Be alert to
the volume of the baby by crossing the doors and
openings.

. Be alert to what could reach the baby in places and
public transport.

16. The product doesn’t replace a car seat

. Do not sleep while carrying your child.

18. Inspect the sling regularly for any signs of wear

and damage.

Stop using the carrier if parts are missing or

damaged.

20. Keepthisslingaway fromchildrenwhenitisnotinuse.

>
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YES!
Chin up, face visible,

NO!
Baby’s chin'is on
chest. Face is covered.
Baby is too low.



NL - BASIC

Gehrulksaanwuzw

NGRUJK: HOUD VOOR VER-
DERE REFERENTIE

1. Basisknoop (P.4)
De basisknoop is een veelziidige voorgebonden knoop. Het zorgt ervoor dat de
volwassene de baby erin en eruit kan halen terwijl de drager strak blijft. Het is

gemaakt om voorop, rond de heup en om achterop te dragen.

1.Pak de drager in het midden vast waar de zak zich bevindt, en houd
00k de bovenzijde vast.

2. Plaats het op uw rug zoals een Superman cape, zak aan de buitenkant.
3. Maak uw sterke schouder vrij door de drager beneden uw oksel te
houden. De sterke schouder is de schouder waar u normaal gesproken uw
baby gaat dragen (of een draagzak).

4, Schuif de drager onder uw arm naar voren om de zak te centreren
tegen uw horst.

5. Maak een riem met de drager op uw schouder door het in uw hand te
pakken. Het zou goed moeten passen op uw schouder, zoals een vest.

6. Houd de bovenkant boven de zak met beide handen vast en wikkel
het om uw borst..

7....onder uw oksel en om uw rug.

8. Breng de drager terug op uw vrije schouder, nog altijd de bovenzijde
vasthoudend.

9. Maak een riem door de drager in uw hand te pakken.

10. Laat de riem zakken door de laag van de zak.

1. Pas de spanning van de drager aan door elke riem omhoog en van u af
te trekken. Breng de speling door de horizontale laag, die we vanaf nu de
3de laag noemen. Herhaal dit voor de tweede riem.

12. Breng de speling door de horizontale laag, die we vanaf nu de 3de
laag noemen. Eenmaal de spanning aangepast, de 3de laag moet nu iets
onder uw oksels zitten en dichthij uw lichaam.

13. Reik naar uw rug om te zien welke riem boven op de andere zit. Deze
riem moet daar blijven, op uw borst. We zullen nu deze bovenriem de
buitenriem noemen en degene eronder de binnenriem.

14.Kruis de riemen op uw borst.

15. Na het kruizen, pak de binnenriem bij de bovenkant vast.

T6. Wikkel om uw heup en uw onderrug.

17.Eenmaal aan de voorkant, houd het tussen uw benen vast. Herhaal dit
met de buitenriem.

18. Maak een dubbele knoop uit het midden om de basisknoop af te
maken.

Voordat u de baby plaatst

- Laat de 3de laag zakken. Trek de binnen -en de buitenriemen op uw
borst weg van u om klaar te zijn voor uw baby.

- Baby zal altijd eerst in de binnenriem geplaatst worden.

2. Buik tot buik dragen van een pasgeboren haby (P.6)
3,5-Tkg 0-4m

Geweldig voor pasgeboren baby’s, omdat het de foetuspositie respecteert en de
natuurlijke opening van de heupen.

1. Start vanaf de basisknoop. Laat de 3de laag zakken en verwijder de
buitenriem van uw schouder.

2. Houd uw baby op uw bevrijde schouder. Plaats uw voorarm door de
riem van beneden zodat u Klaar bent voor uw baby.

3. Plaats beide benen door de binnenriem terwijl u de billen van uw

Béby ondersteund.

4. Spreid de riem over de rug van uw baby, van knieholte tot aan de
achterkant van de nek, terwijl u de billen van uw baby ondersteund.
5. Gebruik uw andere hand om de baby vast te houden. Trek de binnen-
riem weg van u op uw arm totdat uw arm volledig uitgestrekt is.
6. Pak de onderkant van de buitenriem en vouw het over op uw
schouder. Dit zal helpen om de baby in positie te houden.
7. Gebruik uw andere hand om de baby vast te houden. Pak de buiten-
riem, zoals een touw, en trek het van u weg
8. Plaats beide benen door de buitenriem. Zorg ervoor dat de baby in een
zittende positie blijft, knieén boven de billen, heupen gekanteld om een
enigszins geronde rug te creéren.
9. Pak de onderkant van de buitenriem en vouw het over op uw schouder.
10. Spreid de riem over de rug van uw baby, van knieholte tot aan de
achterkant van de nek, terwijl u de billen van uw baby ondersteund.
11. Gebruik uw andere hand om de baby vast te houden. Trek de
binnenriem naar beneden van u weg op uw arm, totdat uw arm volledig
uitgestrekt is.
12. Pak de onderkant van de buitenriem en vouw het over op uw
schouder. Dit zal helpen om de baby in positie te houden.
13. Pak de 3de laag, zoals een touw. Trek het naar de grond en van u weg
om speling te creéren. Ga over de voet van uw baby heen.
14. Spreid de 3de laag over uw baby’s rug, vanaf de billen tot aan de
baby’s nek. Trek het van u weg om extra druk op uw baby’s rug te
vermijden.
Wat te vermijden
De baby is niet goed geplaatst. De baby is opgehangen bij zijn/haar kruis
en dit zorgt ervoor dat zijn/haar rug in een ongepaste positie zit.

Toemen
Houd het hoofdje van de baby in positie met de riem op uw schouder.
Uw haby’s hoofdje moet regelmatig gedraaid worden.
U kunt het voor uzelf meer comfortabel maken door de extra drager te
verspreiden over uw onderbuik.
3. Buik tot buik dragen Vanaf 3 maanden oud (P.8) 5-3kg
3-9m

Vanaf 3-4 maanden oud, de baby is dicht bij uw hart, een perfecte positie voor
een slaperig knuffelen. Nu ook beschikbaar als “standaard knuffel houder”.
1. Start vanaf de basisknoop. Laat de 3de laag zakken.
2.Houd uw baby op uw bevrijde schouder. Pak de binnenriem en plaats
de been van de baby in de riem.
3. Plaats uw baby’s hand erdoorheen, gevolgd door uw baby’s schouder,
zodat de riem diagonaal wordt gekruist over uw baby’s rug.
4. Spreid de riem onder de dijen, van knieholte tot knieholte en van
schouder tot schouder. Dit zal een diepe zitting creéren en het zal over de
hele rug van uw baby wikkelen.
5. Pak de buitenriem, zoals een touw, en trek het van u weg om speling te
creéren. Gebruik uw andere hand om de baby vast te houden.
6. Breng de buitenriem boven uw baby’s been en schouder.
1.Pak de onderkant van de buitenriem en vouw het over op uw schouder.
8. Spreid de riem over uw baby’s rug, van de knieholte tot de achterkant
van de nek.
9. Grijp de onderzijde van uw riem en trek het naar beneden en weg
van u op uw arm, totdat uw arm volledig gestrekt is. Dit zal alle vouwen
verwijderen en zorgt voor meer comfort.
10. Vouw de riem door de onderzijde weer omhoog te halen op uw
schouder. Herhaal dit voor de andere schouderriem.
1. Pak de onderkant van de buitenriem en vouw het over op uw schou-
der. Dit zal de baby helpen om zijn/haar positie te houden.
12.Nu'is het tijd om de positie te controleren: de baby moet op zijn

billen zitten, de heupen moeten gekanteld zijn naar het lichaam van de
gebruiker, knieén boven de billen.

13. Pak de 3de laag, zoals een touw, en trek het van u weg naar de grond
om speling te creéren. Ga over de voet van uw baby heen...

14....en de andere voet.

15. Spreid de 3de laag over uw baby’s rug, vanaf de billen tot aan de
baby’s nek. Trek het van u weg om extra druk op uw baby’s rug te
vermijden.

Focus positie

Houd het hoofdje van de baby in positie met e riem op uw schouder.
Uw baby's hoofdje moet regelmatig gedraaid worden.

U kunt het voor uzelf meer comfortabel maken door de extra drager te
verspreiden over uw onderbuik.

BABYWEARING WRAP “BASIC”

3,5KG t/m 9KG / 0-9M

SCHOONMAKEN: Was op 30 graden, zachte was, droge lucht, warm
strijken, niet bleken. Gebruik zachte reinigingsmiddelen, omdat de baby
gaat kauwen op de drager.

NALEVING: Voldoet aan de ASTM F2907 standaard en Europese
veilgheidseisen voor kinderverzorgingsproducten. Er zijn geen

2ware metalen gebruikt in de kleurstof. De merknaam en model zijn
geregistreerd. Alle rechten voor reproductie zijn gereserveerd voor Love
Radius - Je Porte Mon B&bé - JPMBB. Ontworpen in Frankrilk, gemaakt
inTarkiye.

Waarschuwing: controleer constant uw baby en zorg ervoor dat de mond
en neus onbedekt zijn.

Waarschuwing: voor te vroeg geboren baby’s, te lichte baby's en
kinderen met medische aandoeningen, win altijd eerst advies in van een
zorgverlener voordat u dit product gaat gebruiken.

Waarschuwing: zorg ervoor dat de kin van uw baby niet rust tegen zijn/
haar borst, omdat dit de ademhaling kan verhinderen en dit kan leiden
tot verstikking.

Waarschuwing: om valgevaar te voorkomen, zorg ervoor dat uw baby
vellig is geplaatst in de drager.

Waarschuwing: het evenwicht van de drager kan beinvioed worden door
zijn/haar eigen bewegingen of die van de baby.

Waarschuwing: wees heel voorzichtig wanneer u buigt, voorover leunt
of zijwaarts leunt.

Waarschuwing: de babydrager is ongeschikt voor sportieve activiteiten.
Waarschuwing: houd de draagdoek weg van vuur.

Waarschuwing: de luchtwegen (neus, mond) moeten vrij, geventileerd en
zichtbaar zijn voor de drager.

Waarschuwing: als de baby minder dan vier maanden oud is, zorg ervoor
dat zijn hoofdje goed ondersteund wordt.

Waarschuwing: houd de draagdoek weg van kinderen wanneer het niet
ingebruik is.

De draagdoek is ontworpen om een baby te dragen. De draagdoek moet
worden gebruikt buiten gevaar en moet ervoor zorgen dat de drager
AANDACHTIG en WAAKZAAM is voor de baby en zijn positie. GEBRUIK de
draagdoek NIET tijdens sportieve, mechanische, watersport en elk ander
soort activiteiten die ervoor kunnen zorgen dat u minder aandacht heeft
voor uw baby. De baby in de draagdoek kan zich moe voelen en het is
hierdoor aan te raden om regelmatig te stoppen en om te controleren of
de baby goed in de drager zit en dat de draagdoek goed vastzit.
VEILIGHEIDSREGELS

1. Lees alle instructies en bekijk de instructievideo’s vodr het gebruik

van de drager.

2. Controleer op gescheurde naden, gescheurde riemen of stof, en

beschadigde hardware voor elk gebruik. Stop het gebruik van de drager
als u dit gevonden heeft.

3. Controleer altijd om ervoor te zorgen dat alle knopen, riemen, gespen,
drukknopen en aanpassingen veilig zijn.

4.7org ervoor dat de baby veilig is geplaatst in de draagdoek volgens de
gebruiksaanwijzing van de fabrikant.

5. Laat de baby nooit in een draagdoek als deze niet gedragen wordt.

6. Controleer de baby vaak en zorg ervoor dat de baby zo nu en dan
wordt verplaatst.

7. Gebruik nooit een draagdoek wanneer evenwicht of balans is vermin-
derd vanwege inspanning, slaperigheid of medische aandoeningen.

8. Plaats nooit meer dan één baby in de babydrager. Gebruik/draag nooit
meer dan één babydrager per keer.

9. Gebruik nooit een babydrager tijdens activiteiten als koken en
schoonmaken die een hittebron hebben of een blootstelling hebben

aan chemicalién.

10. Draag nooit een draagdoek tijdens het rijden of als passagier in een
voertuig.

11. Slaap niet terwijl u uw kind draagt.een voertuig.

Love Radius - JPMBB - 366 Av JL Lambot - 83042 Toulon Cedex 9 - France
- +33-483735210 - love-radius.com

DK BABTWEARING WRAP “BASIC”
ViGTiG MEDDEI.ELSE GEMTIL
FREMTIDIG BRUG

1. Hovedknuden (P. 4)

Hovedknuden er en alsidlig knude, der bindes farst. Den gar, at baereren kan fa
babyen ind og ud i forskellige stillinger, mens knuden forbliver stram.

1.Tag fat i viklens midte, hvor du finder maerket, og hold fast pa
den pverste side..

2. Placer den pd din ryg som en Superman-kappe med meerket udadtil.
3. Frigar din steerke skulder ved at tage viklen under din armhule. Den
staerke skulder er den, hvormed du naturligt ville holde din baby.

4.Tag viklen under armen mod din front, g centrér meerket pd brystet.
5. Lav en strop med viklen pd skulderen ved at samle den i din hand. Det
skal placeres godt og stramt pa din skulder, ligesom en top.

6. Med én hand holder du den averste side over lommen og vikler den
tvaers over brystet..

7....under armhulen og rundt til din ryg.

8. Treek viklen op pd din frie skulder, og hold stadig fast ved den gverste
side.

9. Laven strop ved at samle viklen ind i din hdnd.

10. Tag stroppen gennem laget med lommen.

11 Juster spaendingen af viklen ved at traekke hver strop opad og vaek
fradig selv.

12. Fd frirummet gennem det vandrette lag, som vi fra nu kalder det
tredje lag. Nar spaendingen er justeret, skal det tredje lag kunne sidde lige
under armhulerne og veere teet ind til din krop.

13. Raek om pa ryggen for at finde ud af, hvilken strop der er oven pa den
anden. Denne strop skal forblive pa toppen af dit bryst. Fra nu af kalder vi
den gverste strop for den ydre strop og den anden for den indre strop.
14. Kryds stropperne pa dit bryst.

15. Efter at have krydset skal du tage fat i den indre strop ved den
overste side

16. Vikl rundt om din hofte og leend.



17.Ndr tilbage i front, sd hold den mellem dine ben. Gentag med den
ydre strop.

18. Bind en dobbeltknude vaek fra midten for at faerdiggare
hovedknuden.

For du placerer habyen

Seenk det tredje lag. Traek stropperne veek fra dig selv, klar til din baby.
Fjern den averste/ydre strop.

Babyen skal altid placeres i den inderste/indre strop farst.

2. Mave til mave med en nyfadt baby (P.6)

3,5-Tkg 0-4m

Perfekt til nyfadte, da den respekterer fosterstillingen og hofternes naturlige
abning.

1. Start med hovedknuden. Seenk det tredje lag og fiern den ydre strop
fra din skulder.

2. Hold din baby pa din frie skulder. Tag din underarm gennem
stroppen nedefra, klar til din baby.

3. Placér begge ben gennem den ydre strop, mens du understotter
babyens bagdel.

4, Spred stroppen over babyens ryg, fra kna til nakke, mens du
understatter din babys bagdel.

5. Brug din anden hdnd til at fastholde babyen. Traek den indre strop
nedad og veek fra dig selv pd dinarm, indtil din arm er helt udstrakt.
6.Tag fat i undersiden af den ydre strop, og fold den over pd din
skulder. Det vil hjzelpe med at holde babyens stilling.

7.Brug din anden hand til at fastholde babyen. Tag fat i den ydre strop
som et reb, og traek den veek fra dig selv.

8. Placér begge ben gennem den ydre strop. Serg for at holde barnet
iensiddende stilling, kna over bagdelen, hofter tippes for at skabe
en afrundet ryg.

9.Tag fat i undersiden af den ydre strop, g fold den over pa din
skulder.

10. Spred stroppen over babyens ryg, fra knae til nakke, mens du
understotter din babys bagdel.

11.Brug din anden hdnd til at fastholde babyen. Traek den indre strop
nedad og veek fra dig selv pd din arm, indtil din arm er helt udstrakt.
12.Tag fat i undersiden af den ydre strop, og fold den over pa din
skulder. Det vil hjzelpe med at holde bahyens stilling.

13. Grib det 3. Lag som et reb. Traek mod gulvet vaek fra dig selv for at
skabe en smule frirum.

14. Spred det tredje lag over babyens ryg, hele vejen fra babyens
bagdel til babyens hals. Hold fast pd lommen sdvel som viklen, ndr du
traekker den op for at undga svaekkelse af sammene. Traek veek fra dig
selv for at undgd at skabe ekstra pres pd babyens ryg.

Hvad man skal undga

Barnet er darligt placeret.

Barnet er ophaengt ved kansdelene, hvilket seetter hans/hendes rya i
en uhensigtsmaessig stilling.

Fokusstilling

Hold barnets hoved med stroppen pa din skulder.

Din babys hoved skal drejes regelmaessigt.

Du kan gare det mere behageligt for dig selv ved at sprede den ekstra
vikle over din mave.

3.Mave til mave fra 3 maneder (P.8)
fra 3-4 médneder, babyen er teet pd dit hjerte, en perfekt stilling til at putte

sig, ndr man er sgvnig. 0gsd nu som "standard krammegreb”.

1. Start med basisknuden.cSeenk det tredje lag.

2. Hold din baby pa din frie skulder. Tag fat i den indre strop, og placér
babyens ben igennem stroppen.

3. Placer din babys hand igennem det, efterfulat af din babys skulder,
sa at stroppen krydser diagonalt hen over babyens ryg.

4, Spred stroppen under larene, fra knee til knae og fra skulder il
skulder. Dette vil skabe et dybt saede, og det vikler over hele ryggen
af din baby.

5. Grib den ydre rem som et reb, og treek det veek fra dig selv for at
skabe frirum. Brug din anden hénd til at holde babyen.

6. Bring det ydre strop over din babys ben og skulder.

7. Grib undersiden af den ydre strop, og fold den over din skulder.

8. Spred stroppen over babyens ryg, fra knae til nakke.

9. Grib undersiden af din strop, og traek den ned og veek fra dig selv pa
dinarm, indtil din arm er strukket helt ud. Dette fierner alle folder og
qiver mere komfort.

10. Fold stroppen ved at lofte bundens underside op pd din skulder.
Gentag for den anden skulderstrop.

11. Grib bunden af den ydre strop, og fold den over din skulder. Dette
hjaelper barnet med at opretholde sin stilling.

12.Nu er det tid til at tjekke stillingen: Barnet skal sidde pa sin bagdel,
hofterne skal vippes mod beererens krop, knae over bagdelen.

13.Tag det tredje lag som et reb, og treek det vaek fra dig selv mod
jorden for at skabe frirum. Ga over din babys fod ..

14.....og den anden fod.

15. Spred det tredje lag over babyens ryg, fra bagdelen til babyens
nakke. Treek det veek fra dig selv for at undgd ekstra pres pa babyens
1yg.

Fokusstilling

Hold barnets hoved med stroppen pd din skulder.

Din babys hoved skal drejes regelmaessigt.

Du kan gare det mere behageligt for dig selv ved at sprede den ekstra
vikle over din mave.

BABYWEARING WRAP “BASIC”

3,5KG til 9KG / 0-9M

Vask ved 30 grader, blad vask, ter luft, varmt strygning, bleg ikke.
Brug milde rengeringsmidler, da barnet tygger i viklen.
OVERENSSTEMMELSESMARKNING

Overholder ASTM F2907-standard og europzeisk sikkerhedskrav til
barnepasningsartikler. Ingen tungmetaller anvendt i farvestoffet.
Maerkets navn og model er registreret. Alle rettigheder til reproduktion
forbeholdt Love Radius® - Je Porte Mon Bébé © - JPMBB®. Designet i
Frankrig, produceret i Tarkiye.

SIKKERHEDSREGLER

1. Laes alle instruktioner og se instruktionsvideoerne, inden du bruger
viklen.

2. Kontroller, ar samme, stropper, stof eller andet udstyr er intakt uden
revner og klar til brug. Stop med at bruge viklen, hvis du opdager
oprevne dele.

3. Kontroller altid, at alle knapper, stropper, spaender, trykknapper og
justeringer er sikre.

4, Srg for, at barnet placeres sikkert i slyngen i henhold til producen-
tens anvisninger.

5. Forlad aldrig barnet i en slynge, hvis det ikke baeres.

6. Tjek babyen ofte og serg for, at barnet bliver flyttet rundt nu og da.
7. Brug aldrig en slynge, nar balance eller mobilitet er reduceret pa
grund af anstrengelse, sevnighed eller medicinske tilstande.

8. Placer aldrig mere end én baby i babyslyngen. Brug/beer aldrig mere
end en habyvikle ad gangen.

9. Brug aldrig en babyvikle under aktiviteter som madlavning og

rengering, der inkluderer varmekilder eller udszettelse for kemikalier.
10. Brug aldrig slynge under karsel eller som passager i et koretaj.
1. Sov ikke, mens du baerer dit barn.

Love Radius - JPMBB - 366 Av JL Lambot - 83042 Toulon Cedex 9 -
France - +33-483735210 - love-radius.com

ES - FULAR PORTABEBES “BASIC”

Instrucciones de uso

|IMPORTANTE' LEA ATENTA-
MENTE Y CONSERVE PARA
FUTURAS CONSULTAS

1. Nudo basico (P.4)

£l nudo basico es un nudo polivalente preanudado. Permite al usuario colocar
al bebé en diferentes posiciones sin que se desate.

1. Coja el fular por la parte central superior, donde se encuentra la
etiqueta.

2. Coléqueselo por la espalda como si fuese una capa, con la etiqueta
hacia el exterior.

3. Libere su hombro dominante y cologue el fular bajo la axila. £ hom-
bro dominante es aquel con el que sostiene normalmente a su bebé.
4. Deslice el fular hacia delante hasta que la etiqueta quede en el
centro de su pecho.

5. Cogiendo el fular con la mano, cree una tira sobre su hombro. Debe
encajar comodamente sobre su hombro como si fuesen los tirantes
de una camiseta.

6. Con una mano, sostenda la parte donde queda la etiqueta y
envuélvase el pecho con el fular...

1....pdselo por debajo de la axila y alrededor de la espalda.

8. Sujetandolo siempre por la parte superior, pase el fular por encima
del hombro que tiene libre.

9. (ree una segunda tira por el otro hombro sin dejar de soltar el fular.
10. Pase ambas tiras por debajo de la capa que tiene bolsillo.

11. Ajuste la tension del fular tirando de cada tira hacia arriba y hacia
delante.

12. Afloje la tension de la capa horizontal, a la que llamaremos tercera
(apa.

Una vez ajustada la tensién, la tercera capa deberd quedar justo por
debajo de las axilas y pegada al cuerpo.

13. Cologue la mano en la espalda para saber qué tira pasa por encima
delaotra.

Esta tira serd también la que pase por encima de la otra en la parte
del pecho. A partir de ahora, nos referiremos a esta tira como la tira
exterior y la que pasa por debajo seré Ia tira interior.

14. Cruce las tiras por su pecho.

15. Una vez cruzadas, coja la tira interior por la parte superior.

16. Pase [a tira por sus caderas y por la parte inferior de su espalda.
17.Una vez delante, sosténgala entre sus piernas. Repita el mismo
proceso con la tira exterior.

18. Haga un doble nudo en un lateral.

Antes de colocar al bebé

Baje la tercera capa, tire de ambas tiras hacia delante v estard listo
para colocar al bebé.

Quitese [a tira exterior.

Deberd siempre instalar al bebé primero en fa tira interior.

2. Doble hamaca delante para recién nacidos (P.6)

35-Tkg0-4m

Perfecto para un recién nacido, ya que respeta la posicion fetal y la abertura
natural de las caderas.

1. A partir del nudo badsico, baje la tercera capa y quitese del hombro
[a tira exterior.

2. Apoye a su bebé sobre su hombro libre.

Pase su antebrazo por debajo de la tira para colocar al bebé.

3. Pase ambas piernas del bebé por la tira interior mientras lo sujeta
por el culito.

4. Despliegue la tira por toda la espalda de su bebé, desde las rodillas
hasta la nuca, sujetandolo siempre por el culito.

5. Use su otra mano para sostener al bebé. Tire hacia debajo de la tira
interior hasta que su brazo esté totalmente extendido.

6. Coja la parte inferior de la tira exterior y coléquesela sobre el
hombro. Ayudard al bebé a mantener la posicion.

7. Use su otra mano para sostener al bebé. Coja la tira exterior, como si
fuese una cuerda, y tire de ella alejandola de su cuerpo.

8. Pase las piernas de su bebé por debajo de la tira exterior. Asegurese
de que su bebé estd en posicién sentada, con las rodillas mds altas que
el culito y con la pelvis inclinada hacia delante para crear una ligera
curvatura en la espalda.

9. Agarre la parte inferior de la tira exterior y coléquesela sobre el
hombro.

10. Despliegue a tira por toda la espalda del bebé, desde las rodillas
hasta la nuca, sujetdndolo siempre por el culito.

1. Use su otra mano para sostener al bebé. Tire hacia debajo de la tira
interior hasta que su brazo esté totalmente extendido.

12. Coja la parte inferior de [a tira exterior y cologuesela sobre el
hombro. Ayudard al bebé a mantener la posicién.

13, Coja la tercera capa como si fuese una cuerda. Tire de ella hacia
abajo, alejandola de su cuerpo, para aflojarla un poco.

Pase los pies del bebé por debajo.

14. Despliegue la tercera capa por toda la espalda del bebé, desde

el culito hasta el cuello. Para evitar crear una presion adicional en la
espalda de su bebé, realice este paso tirando de la capa hacia delante
mientras la despliega.

Qué evitar

Que el bebé esté en una mala posicion.

Que el bebé quede suspendido por a entrepierna, ya que la espalda
estara en una inadecuada posicion.

Vigile su posicion

Sostenga la cabeza del bebé con la tira de su hombro.

£ necesario cambiar frecuentemente el lado de apoyo de la cabeza
de subebé.

Para estar més cémodo, puede desplegar la tela adicional por su
abdomen.

3. Doble hamaca delante para behés de 3 meses (P.8)
5-9kg3-9m

A partir de los 3 -4 meses, el bebé estd colocado sobre su corazn: una
perfecta posicion para dormir. Esta posicion también se conoce como «cruz
envolvente».

1. A partir del nudo bdsico, baje la tercera capa.

2. Apove a su bebé sobre su hombro libre.

(oja la tira interior y pase la pierna del bebé por debajo de la tira.
3.Pase la mano del bebé por debajo de la tira y, a continuacion, su
hombro. De este modo, la tira cruzarg diagonalmente la espalda de
SU bebé.

4. Despliegue la tira por debajo de sus muslos, desde una rodilla has(a]



[a otra y desde un hombro hasta el otro. Hard que el bebé esté bien
sentado y que el fular cubra toda la espalda de su bebé.

5. (oja la tira exterior, como i fuese una cuerda, y tire de ella para
aflojarla. Use su otra mano para sostener al bebé.

6. Coloque la tira exterior sobre la pierna y el hombro de su bebé.

7.Coja la parte inferior de la tira exterior y coldquesela sobre el hombro.

8. Despliegue a tira sobre la espalda de su bebé, desde la rodilla
hasta la nuca.

9. Coja la parte inferior de la tira y tire de ella hacia abajo y hacia
delante hasta que [a tela cubra completamente su brazo y esté
totalmente extendido. Este paso eliminard todos los pliegues y le
proporcionard una mayor comodidad.

10. Coja la parte inferior de la tira, pliéguela y coloquesela sobre el
hombro. Haga lo mismo con la otra tira.

11. Coja la parte inferior de a tira exterior y pliéguela sobre su hombro.
Ayudard a que el bebé mantenga su posicién.

12. Compruebe la posicién del bebé: debe quedar sentado sobre su
culito, la pelvis debe estar inclinada hacia delante y las rodillas mas
altas que las nalgas.

13. Coja la tercera capa como si fuese una cuerda. Tire hacia abajo y
hacia delante para aflojarla.

Pase el pie del bebé por debajo...

14....y haga lo mismo con el otro pie.

15. Desplieque la tercera capa por toda la espalda del bebé, desde
el culito hasta el cuello. Para evitar crear una presion adicional en la
espalda de su bebé, realice este paso tirando de la capa hacia delante
mientras la despliega.

Vigile su posicién

Sostenga la cabeza del bebé con la tira de su hombro.

Es necesario cambiar frecuentemente el lado de apoyo de la cabeza
de su bebé.

Para estar més cémodo, puede desplegar la tela adicional por su
abdomen.

FULAR PORTABEBES “BASIC”

DE35KGA9IKG/0-9M

USO: Lave el fular a 30 °C en un programa delicado. Deje secar el

fular al aire libre, no use lejia y planchelo a temperatura caliente. Use

detergentes naturales, ya que su bebé se llevard el fular a la boca.

(ONFORMIDAD: Cumple con los requisitos de seguridad europeos

para los articulos de puericultura. No se han usado metales pesados

enel tinte.

El nombre de la marca y el modelo estdn registrados. Todos los

derechos de reproduccion estan reservados a Love Radius® - Je Porte

Mon Bébé® - JPMBB®. Disefiado en Francia, hecho en Turkive.

El portador debe leer todas las instrucciones antes de usar el producto.

ATENCION: su equilibrio puede verse afectado tanto por su movimiento

como por el del bebé.

ATENCION: Preste atencién cuando se incline hacia delante o hacia

los lados.

ATENCION: El fular no estd adaptado para realizar actividades depor-

tivas. El fular no es adecuado para el uso durante actividades como

correr, ciclismo, natacion y esqui.

ATENCION: Observe constantemente a su hijo y asegurese de que no

haya nada que obstruya su nariz y boca. Las vias respiratorias (nariz,

boca) deben estar despejadas, ventiladas y visibles para el portador.

ATENCION: Para nifios menores de cuatro meses, aseguirese de que la

cabeza de su bebé esté bien apoyada. En el caso de bebés prematuros,

Q 65 con bajo peso al nacer y nifios con condiciones médicas, solicite
soramiento a un profesional antes de usar este producto.

ATENCION: £l nifio no debe estar inclinado sobre su pecho. Asegrese
de que la barbilla del nifio no esté apoyada sobre su propio pecho,

Ya que su respiracion podria verse limitada, o cual podria conducir
alaasfixia.

ATENCION: Para evitar el riesgo de que se caiga, compruebe que su hijo
estd debidamente colocado en el fular.

ATENCION: Mantener alejado del fuego.

NORMAS DE SEGURIDAD

Vigile a su hijo cuando use el producto.

Lleve a su bebé en posicion vertical; su cara debe estar a una distancia
de pocos centimetros de la boca del portador. No debe colocarse al
bebé a una altura baja. £l bebé no debe inclinarse hacia un lado.

El producto debe utilizarse en espacios libres de peligro que permitan
al portador estar ATENTO y CUIDAR del bebé y de su posicidn.

NO use el fular cuando se practiquen actividades deportivas, mecani-
(@s, acudticas u otras actividades que impidan estar atento al bebé.

El nifio puede llegar a cansarse mientras estd en el portabebés y se
recomienda hacer frecuentes descansos para comprobar la posicién del
nifo y la fuerza del nudo.

Preste una particular atencion a los riesgos en ambientes domésticos,
tales como superficies calientes y bebidas calientes.

Use solamente el producto para nifios de la edad indicada en el pro-
ducto. El articulo estd disefiado para llevar solamente a un nico bebé,
Su equilibrio podria verse afectado por su movimiento y por el del
bebé.

El portador debe ser consciente de que existe un mayor riesgo de caida
a medida que se vuelve mas activo.

La cabeza del bebé debe estar alineada con el eje de su columna: no
ha de inclinarse hacia delante, hacia atrds o hacia los lados y tampoco
ha de estar girada. Asegurese de ir cambiando el lado de apoyo de

la cabeza.

En caso de reflujo o después de alimentarlo, cologue a su bebé en
posicion vertical.

Vista al bebé adecuadamente; no lo abrigue demasiado: vistale como
i estuviese en casa. £l nifio puede sufrir el efecto del tiempo antes
que el portador. Proteja sus extremidades del frio y del sol (guantes,
zapatillas, gorros, proteccion solar). Esté atento a los pliegues de fa
10pa para asegurar una buena circulacion.

Mantenga al bebé hidratado (biberén, pecho).

£l bebé debe estar sentado o en cuclillas, con las rodillas a la altura
del ombligo y con la espalda ligeramente redondeada. Esté atento al
volumen que ocupa su behé cuando atraviese puertas.

Vigile las cosas que el bebé pueda tener a su alcance en lugares y
transportes puiblicos.

£l producto no reemplaza la sillita del coche.

No duerma mientras lleva a su bebé

Vigile el estado del fular constantemente para comprobar que no haya
signos de desgaste o dafios.

Deje de usar el fular inmediatamente si detecta que el producto se
encuentra en mal estado.

Manténgalo fuera del alcance de los nifios cuando no esté usandolo.

Love Radius - JPMBB - 366 Av JL Lambot - 83042 Toulon Cedex 9 -
France - +33-483735210 - love-radius.com

HU - BABAHORDOZO KENDO “BASIC”

Haszndlati utmutato

FONTOS! OLVASSE EL FIGYEL-

MESEN ES TARTSA MEG KESOBBI
HASZNALATRA

4. Nap kotés (P.4)

Az alap kotés a kenddnek eqgy eldre megkdtott, rugalmas ktési formdja. A
hordozékendd hasznaldja szamara lehetdvé teszi, hogy a babat, a kendd
szétszedeése nélkiil, kulonbazd pozicidkban, betegye €s kivegye a kenddbel.
1. Fogja meg a kendot a fels szélén, kozépen, oft ahol a cimke
taldlhato.

2. Helyezze a kendt a hétdra, a cimkével kifelé, akdr egy Superman
kopenyt.

3. Akendat helyezze az egyik oldalon a hdnalja ald, fgy tegye szabaddd
az erGsebb vallat. Az erdsebb valla az, amelyik oldalon a babat tartani
szokta.

4. Akarja alatt hizza elcre a kendt addig, mig a cimke a mellkasa
kozéps6 vonaldban nem helyezkedik el.

5. A vallan évo kendcit fogja ossze kezével és készitsen beldle egy
szijat. A szfj a valldn szorosan helyezkedjen el, mintha egy mellényt
viselne.

6. Az eqyik kezével a kenda felsd részét fogva tekerje korbe a
mellkasan....

1...vezesse dt a honalja alatt és a hétdn korbe.

8. Méq mindig a kend6 felsd részét fogva, vezesse vissza a szabadon
lev( vélldra.

9. Akendot fogja dssze kezével és készitsen belGle egy szjat.

10. Hizza dt a szijat a hasdn 1év6 kenddcsik alatt.

11 Mindkét szfjat huzza felfelé, el a testétdl, igy dllithatja be a kendd
megfeleld feszességét.

12. Alelogd szfjakat huzza &t a keresztben futd, vizszintes réteg alatt.
£zt aréteget a 3. rétegnek nevezziik. A kendd megfeleld feszességének
bedllitasat kovetden, a 3. rétegnek a hdnalja alatt, testére simulva kell
elhelyezkednie.

13. Nydljon hatra, igy ellendrizze, melyik szij helyezkedik felil. Ugyanez
a sz legyen feliil a mellkasan is. A fels6 szfjat kiils6 szijnak, az also
szfjat pedig belsd szfinak nevezzik.

14. Keresztezze a szijakat a mellkasdn.

15. A keresztezést kovetden fogia meg a belsé szij els6 részét.

16. Tekerje a csipGje és a hata also része koré.

17. Miutdn eldre huzta, tartsa a ldbai kozott, majd ismételje meg a
folyamatot a mdsik szijjal.

18. Az alap kotés befejezéséhez kdsson egy dupla csomat, ami nem
kozépen helyezkedik el.

A baba behelyezése eltt

Huzza lejjebb a 3. réteget. A szijakat tartsa el a testétl, igy a babat
konnyen a kend@be helyezheti

Afels6/kuls szijat hizza le a vallardl.

A babdt el6szor mindig a bels6 sziiba helyezze.

5. Poci a pocihoz ujsziildtt babaknak (P.6)
35-Tkg0-4hé

Mivel a magzatpdznak és a csipdk természetes nyitott helyzetének ad teret,
kivalo megoldds Ujszilotteknek.

1. Kezdje az alap kotéstol. Hizza lejjebb a 3. réteget s a kiilso szijat
hizza le a valldrol.

2. A babdt fektesse a szabad valldra.

Az alkarjdt alulrdl cstisztassa a szijba, igy fogja tudni a babdt
megtartani.

3. Mikozben a popsijéndl tartja, helyezze a baba mindkét Idbdt a

belsd szfjba.

4. A'babat a popsijandl tartva, a szj anyagat huzza fel a baba térdhajla-
tétol egészen a tarkdjdig, igy takarva be a baba hétét.

5. Abelsd szfjat a karjan huzza lefelé és a testétdl eltdvolodd irdnyba,
egészen addig mig a karjét ki nem tudja nyGjtani. Kozben a babdt
tartsa a mésik kezével.

6.Fogja meg a belsd szij alsd felét és hajtsa fel az anyagot a vélldra. £z
seqit a babdt @ megfeleld helyzetben tartani.

7. Most a mdsik kezével fogja a babdt. Fogja meg a iils6 szijat, mintha
eqy kotelet ragadna meg és hiizza a testétdl tavolodd ranyba.

8. A baba mindkét Ibét teye a kiilsd szijon beltlre. GyGz6djon

meg réla, hogy a baba 16 helyzetben helyezkedjen el, térdeivel a
popsi vonala felett, billentett csipdvel, amely kissé gornyedt hétat
eredményer.

9. Fogja meg a klsd szij alsé szélét és terftse az anyagot a valldra.

10. A babat a popsijandl tartva, a szij anyagdt hizza fel a baba térdha-
Jlatdtdl egészen a tarkojaig, igy takarva be a baba hatat.

11 Akllsd szijat a karjan hizza lefelé és a testétdl eltavolodd irdnyba,
egészen addig mig a karjat ki nem tudja nydjtani. Kozben a babat
tartsa a mésik kezével.

12. Fogja meg a killso szij also szé1ét és hajtsa fel a vdlldra. Ez segit a
babdt a megfeleld helyzetben tartani.

13. Fogja meg a 3. réteget, mintha egy kotelet ragadna meg. Huzza
lefelé, a padl irdnyaba, a testétdl el, fgy lazitva rajta egy kicsit.

Huizza &t a baba ldba felett.

14.A’3. réteget huzza fel a baba hatan, a popsijatol egészen a nyakaig.
Kicsit nyomija el a testétdl, igy tehermentesitve a baba hatdt.
Keriilendd hasznalat

Ababa nincs megfeleld helyzetben, az dgyékvonala tarja fliggés
kozben, gy a hata rossz poziciéhan van.

Fékusz pozici6

Avallén elhelyezkedd szijjal tartsa a baba helyét a megfeleld
helyzetben.

A baba fejét rendszeresen forgatni kell.

Kényelmesebbé teheti a kend( viseletét, ha a felesleges ruhaanyagot
lehizza a fenekére.

6. Poci a pocihoz 3 honapos kortdl (P.8)

5-9kg3-9ho

3-4 hdnapos kortdl ajanlott. A baba a hordozd szemeély szivéhez kozel
helyezkedik el tokéletes helyzet alvdshoz. “Olelve hordozds” néven is ismert..
1. Kezdje az alap kotéstol. Huzza lejjebb a 3. réteget.

2. A babdt fektesse a szabad valldra.

Fogja meg a belsd szfjat és a baba labdt csusztassa belulre.

3. Helyezze belilre el6szor a baba karjat, majd a valldt, igy a szij a baba
hdtan keresztbe kerdl.

4.Hzza szét a szi) anyagdt a baba combja alatt, térdhajlattol
térhajlatig és valltl vallig. lay a baba egész hatat betakarva, egy lést
alakit ki neki.

5. Fogja meg a kalsg szijat, mint eqy kotelet és lazitds céljdbdl tartsa el
a testétcl. Kozhen a mdsik kezével fogja a babat.

6. Huzza a kiils6 szfjat a baha laba és valla folé.

7.Fogja meg a belsd szij also szélét és hajtsa fel a valldra.

8. A szfj anyagdt huzza fel a baba térdnajlatétol egészen a tarkdjdio, fgy
takarva be a baba hdtat.

9. Fogja meg a szij aljdt és a szfjat a karjdn huzza lefeld és a testétél
eltévolodé irdnyba, egészen addig mig a karjdt ki nem tudja nycjtani.
gy a kendd anyaga kisimul és kényelmesebb lesz viselni.

10. A sz anyagdt hajtogassa Ugy, hogy az alsé felét vissza tudja tenni a
vdlldra. Ismételje meg a folyamatot a mdsik szffal is.



1. Fogja meg a kills6 sz{ als6 szélét és hajtsa fel a valldra. Ez segit a
babat a megfeleld helyzetben tartani.

12.Itt az ideje megnézni, hogy helyezkedik el a baba: a popsijan kell
Ulnie, csipGjével a kenddt viseld hordozd felé billenve, térdeivel a popsi
vonala felett.

13. Fogja meg a 3. réteget, mintha egy kotelet ragadna meg. Hizza
|efelé, a padld irdnyaba, a testétdl el, igy lazitva rajta egy kicsit. Hizza
dt a baba egyik ldba felett...

14..... majd a mdsik aba felett.

15. A3, réteget huzza fel a baba hatdn, a popsijatol egészen a nyakdig.
Kicsit nyomja el a testétél, igy tehermentesitve a baba hatdt.

Fékusz pozicid

A valldn elhelyezkedd szijjal tartsa a baba helyét a megfeleld
helyzetben.

Ababa fejét rendszeresen forgatni kell.

Kényelmesebbé teheti a kendd viseletét, ha a felesleges ruhaanyagot
lehuzza a fenekére

BABAHORDOZO KENDO “BASIC”

3,5K6 - 9KG/ 0-9 HO

KEZELESI UTMUTATO: 30° hmérsékleten moshate, kimél mosdssal,
hagyomanyos mddon széritsa, meleg vasaldval vasalhato, fehéritét ne
haszndljon. Haszndljon kiméletes mosészert, mivel a baba haszndlat
kozben beveszi a kendd anyagdt a szdjdba.

MEGFELELOSEG: Megfelel a gyermekgondozdsi termékekre vonatkozo
US American ASTM F2236-16a és az europai biztonsdgi szabvényoknak.
Oeko-Tex 100 dltal tansitott anyag. A szinezdanyag nehézfémet nem
tartalmaz.

Amédrkanév és a modell regisztralt. A gydrtds minden jogét a Love
Radius - Je Porte Mon Béhé - JPMBB fenntartja. Francia design.
Eurdpai termék.

Amennyiben a gyartd eldirdsait nem koveti, a termék nem megfeleld
haszndlata stilyos sériiléseket illetve haldlt okozhat.

A hordozo kizérdlag 3,5 kg és 14 kg kozotti gyermekek estében
hasznélja.

At- 6 lehajolds valamint botladozds kozben a gyermek kieshet a
hordozébl. Mozgds kozben egyik kezével tartsa a gyermeket.
FULLADASVESZELY

A4 hdnaposnal fiatalabb gyermekek esetében, amennyiben a baba
arca szorosan a hordoz6t viseld személy testéhez simul, a termék
hasznélata kozben fenndll a fulladas veszélye. A koraszailott ujszalottek
valamint a légzésproblémaval rendelkez Ujszilottek fulladés fokozott
veszélyének vannak kitéve.

+ Gyakran gy6z6djon meg réla, hogy a baba arcat semmi sem takarja,
dthatd és minden esetben megfelel tévolsdgra helyezkedik el a
hordoz6 személyt testétdl.

+ Biztositsa, hogy a baba soha nem vegyen fel olyan helyzetet, amikor
az dlla a mellkasén vagy a mellkasahoz kozel helyezkedik el. Ebbena
helyzetben [égzése akaddlyoztatdsra kertlhet akkor is, ha semmi sem
takarja el az orrdt vagy a szjdt.

+ Amennyiben babdjat a hordozoban eteti, evés utdn mindig olyan
pozicidban helyezze el, amiben a baba arca nem préselddik a hordozd
személy testéhez.

+ Kérjen tandcsot védandjétol vagy orvosatdl, amennyiben 3,5 kg-ndl
kisebb sty baba esetében szeretné a hordozkenddt haszndlni.
BIZTONSAGI ELOIRASOK

1. Haszndlat el6tt olvassa el a haszndlati utmutatct, kovesse a Iépéseket
és tekintse meg a vonatkozo videdkat.

2. Minden hasznélat eldtt ellendrizze, hogy a terméken nem taldlhatd-e
felbomlott varrds, szakadt szij vagy anyag, illetve sérult elem.

Amennyiben ilyent taldl, ne hasznélja a hordozét.

3. Minden hasznalat eldtt ellendrizze, hogy minden csat, patent, szij és
kiegészit6 biztonsdgos-e.

4. Gy6z6djon meg réla, hogy a gyermek a gyartd ltal meghatérozottak
szerint, megfelelden helyezkedik el a vallon rogzitett hordozdban.

5. A gyermeket soha ne hagyja a vallon rogzitett hordozoban,
amennyiben a hordoz6t senki sem viseli.

6. A gyermeket gyakran ellendrizze. Minden esetben gyakran
vdltoztassa meg a gyermek helyzetét.

7. Soha ne hasznéljon vallon rogzitett babahordoz6t amennyiben
eqyenstilyérzéke illetve mozgdsképessége mozgds, sz8dulés vagy
egészséguigyi okok miatt nem megfeleld.

8. Soha ne tegyen egyné! tobb gyermeket egyszerre ugyanabba a
hordozoba. Soha ne hasznaljon/viseljen egyidejtileg tobb hordozot.

9. Soha ne haszndljon vallon rgzitett babahordozot olyan tevékenység,

példdul f6zés vagy takaritds kozben, melynek sordn héforrdsnak vagy
veqyi anyagoknak van kitéve.

10. Soha ne haszndljon vallon rogzitett babahordozét vezetés kozben,
vagy jarmd utasaként.

1. Gyermekkel a hordozoban ne aludjon el.

Love Radius - JPMBB - 366 Av JL Lamhot - 83042 Toulon Cedex 9 -
France - +33-483735210 - love-radius.com
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